Mates 22/05 @
21/5/20

1.Calcula:
123x235="7

2.Calcula:
456 x 207 =7

3.Calcula:
3.897 x460="

4 Calcula:
3.024:32="7

5.Calcula:
23.098:64="7

6.Calcula:
15.392:74="7

7.El ayuntamiento de una ciudad ha comprado 124
bulbos de tulipanes blancos y 260 de tulipanes rojos.
Los van a repartir en partes iguales entre 12 jardines.
iCuantos tulipanes plantaran en cada jardin?

8.Un camiodn puede llevar una carga méaxima de 14
toneladas. Ha cargado 180 sacos de arena de 75 kg
cada uno. ;Podra cargar también una méaquina de 600
kg?

9.En un gimnasio hay apuntadas 35 personas a judoy
48 a karate. Cada persona paga 24 € al mes. ;Cuanto
recaudara el gimnasio al mes por estas clases?

Respuesta: 28905
Respuesta: 28.915
Respuesta: 29.905
Respuesta: 2891 6

Respuesta: 94392
Respuesta: 94394
Respuesta: 94402
Respuesta: 95392

Respuesta: 1 792620
Respuesta: 1 892620
Respuesta: 1.792.520
Respuesta: 1.795.620

Respuesta: C = 94, r=16
Respuesta: C = 93, r=26
Respuesta: C = 93, r=32

Respuesta: C = 94, r=0

Respuesta: C = 360, r=>58

Respuesta: C = 36, r=>58
Respuesta: C = 370, r=48
Respuesta: C = 360, r=48

Respuesta: C = 208, r=0
Respuesta: C = 390, r=12
Respuesta: C = 21 8, r=0
Respuesta: C = 207, r=10

(124 + 260) : 12 = 32

Respuesta: Plantaran 32 tulipanes en cada jardin.

14.000 - (180 x 75) = 500
500 < 600

Respuesta: NO puede cargarla.

(35 + 48) x 24 = 1.992

Respuesta: Recaudara 1.992 €.



(124 + 260) : 12 = 32


14.000 - (180 x 75) = 500
500 ‹ 600 


(35 + 48) x 24 = 1.992


10.En una sala de cine hay 235 butacas. Se han Respuesta: Hay 10 butacas libres.

vendido 3 tacos de 75 entradas cada uno. ;Cuéantas Respuesta: Hay 15 butacas Iibres.
but hav libres? Respuesta: NO quedan butacas libres.
utacas hay ! 235-(75x3) =10 Respuesta: Hay 9 butacas libres.



235 - (75 x 3) = 10 


Lengua @

22/05

1.;Cémo se llaman las palabras que tienen méas de un Respuesta: Palabras polisémicas.
significado? Respuesta: Palabras homofonas.
2.Marca la oracion que contiene un verbo de la Respuesta: Emilia y tU fuisteis al cumpleafios de Roberto.

tercera conjugacion Respuesta: Emilia y tU le regalasteis un ajedrez.

3.Marca la oracién que contiene un demostrativo y un Respuesta: Esta pelicula es muy aburrida.
indefinido Respuesta: Esta pelicula tiene mucha atencidn.
4 Marca la palabra que esta bien dividida a final Respuesta: INyec-cidn
de linea Respuesta: Car-rera

5.Marca la oracién cuya forma verbal se escribe con g. Respuesta: Mis amigas nos reco_ieron del aeropuerto.
Respuesta: Mis amigas nos tra_eron al aeropuerto.



